(ретроспектива: с чего я начинал)

(q) EXeLENZ '97.                                            12.11.97. Adv No 6

Написано без настроения, лучше не читать :)

Беспокойство

   Наступило лето ...

                                    intro

                         --------------------------

Рэббл строит свой храм (вернее храм Хорда). Экселенц строит свою цитадель. Остальная партия живет в гост кастле.

Новости доходят даже до Кавениного захолустного поместья, как это не странно =) В стране понятное дело сплошные неприятности. Моравия была присоединена - это конечно хорошо, но не нужно забывать, что ее инфраструктура была почти полностью разрушена. Последняя зима в Моравии была крайне голодной, и если бы не многочисленные безвозмездные вливания в ее экономику, то народу погибло бы больше, чем за всю предшествующую неурядицу. Цены на все продукты питания этой зимой взлетели просто до небес, правительство обязало каждую ферму безвозмездно выделить треть урожая для помощи 'голодающим моравийским братьям'. Проблем было много, и разрешать их было кроме ??? некому. С Кассией _и_ со всеми странами западнее ее торговые отношения не велись. Впрочем, эта сложная зима прошла, сельское хозяйство Моравии было вполне восстановлено, и следующей зимой проблем с продовольствием не ожидалось (не дай боже неурожайного года).

К сожалению, на этом неприятности не кончались. Было совершенно непонятно, что собирается делать Кассия. Наше посольство в Кассии загадочным образом прекратило свое существование, никто не был найден. Граница _очень_ тщательно охраняется. Попытки восстановить дипломатические/торговые контакты не увенчались успехом. Известно, что в стране официально установлена правильная религия, все остальные подвергаются тяжким гонениям. На данный момент в стране осталось только 3 храма (величайших) 1 храм Хорда и два храма ранее наиболее популярного там бога - Драоб (довольно боевой бог =)) Хордовый храм там действительно большой. Самый большой на этом континенте. Сообщение с ним затруднено. Появляются новые храмы нового бога (Ук). В храмы никого не пускают, но каждый житель страны обязан, молится новому богу рано утром и поздно вечером. Что все послушно исполняют, ибо наказание - смерть. Много еще всяких ходит слухов, но ничего достоверного. Вполне очевидно, что Кассия готовится к войне. Наша страна тоже готовится к войне, хотя проблем хватает и с преступностью в Моравии. Обновляется граница, восстанавливаются Моравийские оборон. сооружения. Строятся новые.

   Наша страна         - население: 5 м         (Леорик 18)

                       - площадь  : 160т km^2

   Государство ДровинО - население: 0.3 м

                       - площадь  : 9т km^2

   Моравия             - население: 2.8 м

                       - площадь  : 80т km^2

   Кассия              - население: 4 м         (Лазарус 1)

                       - площадь  : 120т km^2

                          --------------------------

                                     misc

                          --------------------------

   ) К тебе, Рэббл, в храм постучались. Человек, зовут ЛантАскит. Тоже жрец настоящего бога =) Из одного из разрушенных храмов их Кассии. Говорит ему было видение - священная реликвия должна быть перенесена в этот молодой храм. Их хай прист погиб, остался он в живых, хочет исполнить волю бога. 

pr 7 , str 13 dex 17 con 18 int 10 wiz 15 cha 11 (hp 53)

human, lawful good, age 57, wght 75 kg, hig 193 cm

Реликвия - священный вечный огонь. Что-то типа каменной тарелки, при транспортировке прикрыт такой же. В рабочем состоянии над ней горит пламя 3 м высотой желто-красное (больше красное). Через него пройти может только угодный Хорду. Независимо от способностей. Спишалы его смотри /items.

Реббл - не пройдет, хотя и больно ему не будет.

   ) К замку прибыла группа заморских гостей (с того каравана). Приехали в числе Отца и 7 детей. Привезли подарков, разных восточных вещиц ковров, пару сувенирных ятаганов. Они уезжают продав свой товар. Уезжают на запад, ибо через Кассию ехать не хотят.

   ) Сваливают из Кассии торговцы, сваливают и воры, ибо житья им не стало. В основном оседают в Моравии, но многие докатываются и до нас. У Кавены захотел один купить земли для занятий земледельством и отстройки родового поместья =) Зовут Раскарт.

   ) Экселенц тоже много чего про границу рассказывал, говорит недавно был просто обвал - толпы народу, навербовал кучу дешевой и хорошей рабочей силы. Многие, правда, с семьями, так вокруг замка уже городок вырос =)

   ) В Гост Кастл пришел человек. Попросил помочь ему дочь найти. Далеко на севере говорит. Посулил много всякого, половину денег задатка обещал (20т gp).

   ) К Рэбблу пришел человек, представился дервишем, напророчествовал, что скоро на храм его нападут и вообще ... (steal cards ! if any)

   ) Друидская роща стала крайне заселенной. Там реально много народу живет, а друидическую рощу с той стороны спалили. А темный круг друидский считающий, что добра слишком много - в фаворе.

   ) А потом наступил очередной ежегодный бардовский фестиваль .. (к тому же еще там проходит большой совет магов =) )

                          --------------------------

В столице хорошо - разнообразно и весело, не то, что в родном замке =) Где вы там будете жить, кстати ? (У вас что-нибуть украдут =) may be)

Плакатики по городу '911' - у вас проблемы ? мы поможем !

Украсть вернуть убить найти - тут мы вам поможем.

Компания весьма популярная в городе, недавно организовалась в городе. Делают примерно нашу работу. Впрочем и раньше бывали похожие организации, но эта весьма агрессивно себя рекламирует. (Это амни набрал себе компанию беглых крутых из Кассии, steel golem есть =) )

Компания довольно большая 10 f (2-6) 5 t (2-7) 2 m (3-5) Можно с ними подружится, можно подраться =) Лучше первое - проще.

Маг совет - весьма закрытый, посвящен он в основном королевскому приказу создать школу магии, где будут обучать любого подающего надежды совершенно бесплатно. Собирались на совет все гильдии страны (вернее двух стран) Гильдий много, Блан представляет гильдию (хотя она не совсем гильдия, скорее движение) 'Возрождения' борется за чистоту знания, за вседоступность магии как великого блага, ведет широкую образовательную работу. Самые сильные маги впрочем в гильдии не входят, а предпочитают работать в гордом одиночестве. Были там еще некие обще магические доклады, обсуждали судьбу Кассийских братьев, (в частности Девиана), обсуждали непонятную маг непроницаемость Кассии.

Скоро начнется фестиваль. Тут Рэббла призвали в главный храм для официальной церемонии посвящения в high pries'ты. (это все было красиво и вообще, хотя бывает и лучше. Все здорово завидовали той реликвии, пытались переманить)

Экселенц тут тоже прибыл в столицу, надо же отдохнуть (конкретнее телепортнулся с Бланом) =) А вообще работать стало нехорошо, ночью всякие нехорошие штуки летают, правда если не строить, то не летают. Так что пока что строительство приторможено (все равно нужно дать осесть котловану под фундам)

(Feyrs, gr feyrs (приходят с границы))

                          --------------------------

Был фестиваль. К вам подвалили и наняли - дело странное было, наняли другую команду, но те не справились. (911 =) Дело вот в чем - погиб генерал Браур. Конечно идет официальное расследование, (дело то крайне важное - генерал этот самый в стране умелый) но семья не уверена в способностях гос службы безопасности. К тому же дело непонятное - генерал просто взял, и умер. Вроде и не суицид. Вообще непонятно. Умер в спальне, видимо перед сном. Читал книгу, сидел в кресле. Там и остался. Вещ док - трубка тапочки белье. Окна закрыты, охрана везде. (верховному магу королевства нач службы внутр безоп Блану Блановичу) - доступ к вещ докам. (Книга печали - commoт - не стих, но маленькие рассказики, форма неясная. это копия. Название Виковансиа by СолманесС) Видно генерал был крайне умен, раз его так быстро проняло. А ведь есть еще и книга радости, послушания, силы, здоровья. (и даже говорят смерти, после чего автор якобы суициднулся). Книги считались утерянными - существовал даже орден, специально созданный для уничтожения великого зла, коим эти книги почитались.

(книгу уничтожат ? блан точно этого захочет)

После этого дела вас призвали во дворец. Присутствовали Король, Блан, министры : обороны, в дел, внешней политики, новый (вместо Браура) командующий армией. Еще были вы. Вернее (Кавена, Экселенц, Ри, Ваилейас, Рэббл) Рэббл - потому, что его порекомендовал хай прис хорда (король уважает этого бога). Естественно поросил держать все в секрете. Те - Ганторис еще куда ни шло, а ?? она же злая и переменчивая, предаст не задумавшись. А дело все хуже и хуже: наш интиллидженс почти беспомощен в Кассии. Происходят просто толпы гнусных событий. Самые ценные люди заболевают, умирают, уезжают, перебегают к врагу. Все стройки имеют кучи проблем, фейры, андеды, бунты. Все плохо, казна пустеет, люди недовольны, астрологи обещают катострофически неурожайный год. Предсказывают войны и разрушения. Знамения отвратные, боги отворачиваются от своих последователей. Почему вас все еще не убили или не убрали я не понимаю. Может быть не считают слишком важными ? Может быть. Армия обучается плохо, припасов не хватает. Оружия нет. А у врага все похоже очень хорошо. Ничего я вам на сей раз не обещаю, ибо кто знает чем все обернется, надеюсь на ваш патриотизм и вообще ...

Не могли бы вы заняться шпионажем/терроризмом для короны ? В стране много сильных бойцов и великолепных шпионов, но у вас есть невероятное везение. Может быть вам покровительствуют боги ? Я не знаю, но если у кого и есть шанс на успех, так это у вас. Если вам нужно можете взять хоть полк, или вообще кого угодно, но только сделайте. Нам очень нужна информация. И если можно, сделайте им как можно хуже, не только же нам страдать. Как посылали шпионов - одиночек убивали как-то на границе. Группу посылали - ее трепали на границе, за границей. В первом же городе ее отловили после молитвы. (а они тоже молились !)

По верху всех тоже сбивали (драконами, вивернами). Магия туда тоже не работает, туда не телепортает, ...

intr) Что детектит пенетраторов границы ?

      Все про культ этого самго Ука.

      Их разные секретные форсы.

      Еще сообщения передать в нужные храмы.

      Внедрить агента (или смими внедриться, как выйдет)

      Понять кто по настоящему заправляет делами.

      ...

Блана я с вами не пущу, он слишком нужен на месте.

На вас покусились: d4 black puddings ночью упало сверху. Дверь wiz locked.

 (исполнитель живет в столице, если что - самоубьется)

                          --------------------------

Дровино - явно довольно своей независимостью, и на ненавязчивые предложения ею поступиться оно забивает. Впрочем, никто и не настаивает. Вам были рады, причем очень. На границе вас естественно остановили, действует их военная машина вполне пристойно. Армия хорошо вооружена и вообще =) Много народу не хотевшего жить в присоединенной Моравии подалось в Дровино благо оно независимое и довольно родное. Очень много военных, как это не странно туда переехало, видимо, сложно им смириться. Лоренцо Гарсия был дома - отпуск, понимаете ли, работы над замком не ведутся. Отдохнули, двинули дальше.

Вдруг перед вами в землю воткнулась стрела. Из леса - 'Все ценное на землю, всем отползти и лечь на живот, руки так чтобы их было видно'. Потом из леса вывалился задыхающийся от смеха Раск. Напарник его конкретно засел за науки, так что он приключается один. Попросился с вами. По пути можно зайти к строящемуся Экселенцеву замку. Там фейры =)

Итак вы у границы, что делать?

Граница почти все покрыта лесом, оборонительных сооружений прямо на ней нет, есть видимо дальше в лесу. Видимо существует очень хорошая система оповещения. Обычно любая попытка пересечь границу заканчивается плачевно - идут, км2-4, потом на них без предупр. нападает отряд погранцов. Некоторые от них убежали .. обратно в Моравию =) Не получалось пройти и невидимым. Вообще магия работает не слишком хорошо в Кассии. Magic mirror'ы & so не работают вовсе. Иллюзии (по крайней мере на границах) тоже почти не работают. Пограничные войска похоже разбиты на небольшие отряды – почти всегда их размер один и тот - же. Если одного не хватает, то на помощь скоро приходят другие.

([аумер] leader - халджи f6 str 19 dex 15 con 18 int 10 wiz 11 cha 10

                         hp 70 thac0 10 ac 0 (plate+shield) long 2x d8+7

         ~2.3 м ростом, giant kin, умеет detect noise, infrvis,

         есть мелкий летучий мыш, что летает и смотрит сверху.

         2 serg - human f4 str 16 dex 16 con 16 int 10 wiz 11 cha 10

                         hp 40 thac0 16 ac 2 (splint mail) long 2x d8+1

         4 sold - human f3 str 14 dex 17 con 14 int 10 wiz 11 cha 10

                         hp 25 thac0 14 ac 8 (no armor) c bow 2xd8+1

         8 sold - human f2 str 14 dex 14 con 14 int 10 wiz 11 cha 10

                         hp 15 thac0 18 ac 4 (splint mail) long 1x d8

         1 mage - human m3 str 14 dex 14 con 14 int 15 wiz 11 cha 10

                         hp 9  hac0 20 ac 10 (no armor) sleep mag miss(2) web)

Говорят, что мол пришлось, семьи у них считай в заложниках, посему приходится работать хорошо. Лидер вполне верен Кассии (их народ жил далеко отсюда, но их как - то сжили с места, а Касс им выделила землю где-то на западе. Они обещали за такое поставлять N своих воинов ежегодно.) Маг - от школы, их тоже (школу) оставили только с условием, что каждый второй выпускник будет служить =) Про пенетрейт всегда именно халджи сообщает. (оно из храма идет)

Еще это говорит довольно много чего нехорошего на границе живет.

Наступил вечер. Вы заблудились. will'o'wisp 2 штука. От них осталось (в смысле, что они попробуют откупится (при этом еще куда заведут))

silv plat gold copp d4*100 d6 gems 2d6 art obj 3 mag items

01-25       10 gp  Ornamental

26-50       50 gp  Semi-precious

51-70       100 gp Fancy

71-90       500 gp Precious

91-99       1,000 gp Gems

 00         5,000 gp Jewels

Rope of Constriction: This rope looks exactly like a rope of climbing or entanglement. As soon as it is commanded to perform some action, however, it lashes itself about the neck of the character hol neck of the character holding it, and from 1d4 others within 10 feet. Everyone caught by the rope is entitled to a saving throw vs. spell. Anyone failing the saving throw is strangled and crushed (2d6 if failed spell thr) Creatures entwined by the rope rope cannot cast spells or free themselves. An unentangled character can cast a dispel magic or try to cut through the rope_it is AC -2 and takes 22 points of damage to cut.

Bag of Holding: As with other magical bags, this one appears to be a common cloth sack of about 2 feet by 4 feet size. The bag of holding opens into a nondimensional space, and its inside is larger 
t Weight Volume

D100   Weight   Limit    Limit

01-30   15 lbs.    250 lbs.   30 cu. ft.

31-70   15 lbs.    500 lbs.   70 cu. ft.

71-90   35 lbs.  1,000 lbs.  150 cu. ft.

91-00   60 lbs.  1,500 lbs.  250 cu. ft.

If overloaded, or if sharp objects pierce it (from inside or outside),  the bag will rupture and be ruined. The contents will be lost forever in the vortices of nilspace.

Military pick +4

Broom of Flying: This magical broom is able to fly through the air at up to 30 base movement speed. The broom can carry 182 pounds at this rate, but every 14 additional pounds slows movement by 1. The broom will travel alone to any destination named. It will come to its owner from as far away as 300 yards when he speaks the command word. (unlikely to be found)

Потом нашли военный лагерь, там трейнятся разные человеки и hell hound'ы в пачках. Небольшой форт окруженный кучей временных строений, сугубо военный. Теорию практику,

500 rookies 100 2 lev instruct. 20 4 lev. 10 5 lev. 5 7 lev 2 9 lev 1 11 lev 50 hh. Кастерами там и не пахнет. Правда есть храмчик небольшой. Все вояки исправно молятся 2 раза в день =) В храмчике несколько пристов 1-5. Ничего о краоксе они не говорят. их бог называется вообще по другому, ходят в черном, холи символ тот же.

В округе несколько деревенек. Народ там страшно боится, и помощи вам не будет - сразу побегут к ближайшему присту Ука и заложат. Вообще они все не естественно послушны.

Вас м/б найдет какой-нибудь нечастный друид, расскажет, что все тут под влиянием book of enslavement. Что с этим делать, непонятно. А вообще расскажет, что много появилось разных отвратных созданий, все они прав имеют больше чем люди. Орки живут где-то недалеко на северо-западе. Говорят видели дровов вольно разгуливающих по ночам, гоблинов он сам видел. Вообще все плохо. Можно раздавить близлежащее поселение гоблинов. Их вроде тоже как то обязали служить. Учат чему-то.

Говорят наиболее активно готовятся ближе к столице, еще посоветовали навестить какой-нибудь из все еще живых храмов - там может и помогут чем.

Разные городки бывают по пути. В них живут. Все боятся, везде священники в черном. Все молятся. Если вы не молитесь в городе, то к вам подъезжают. На природе - пожалуйста. Все тренируются в фаитинге, все работают как проклятые. Маги есть. Магия в Кассии была популярна. Больше всего некромантия. Очень многие маги работают добровольно, некоторые зааффекчены.

Вам посоветуют обратится к Девиану, тот вот приверженец старых времен и вообще =) mage 17 str 14 dex 17 con 17 int 18 wiz 16 cha 16

          (hp 61 thac0 16 ac (-3)) (lawful evil)

Вообще он с виду довольно молод, human, выразительные серые глаза, черные

волосы заплетенные в косу, коса длинная =) Лицо открытое, черты острые, нос длинный. прямой. Одет в светло серый плащ, высокие сапоги, в руке staff. На плече сидит скелетная птичка. Она весьма разумна, крепкая. Странно, но даже летает. За ним постоянно бегает просто орава скелетов, вообще более разумных, чем обычно. Куча зомбей живет вдалеке, ибо пахнут они нехорошо.

con'o'cold x3 (17x(d4+1)))

cloud kill       chain light       finger of death  sink

chaos            disintegrate      finger of death  mass charm

WOForce          mass suggestion   shadow walk

False Vision

+a lot of =) (фраза - я вот думаю, а не нужно ли мне еще парочки juju zombie?)

Ничего он вам не даст. Но пригласит перекусить/переночевать. Ничего плохого делать не будет. Он в разговоре расскажет про свои поездки в город, несколько дней - как его не аффектило ?

Расскажет.

(1) не бояться 2) быть в гуще молящегося народа 3) не позволять себе думать

 о плохом по отношению к ... 4) Закастить себя NonDetection)

Может покажет вам своего знакомого вампира. Лорд Унгамни. Он частенько навещает это скромное жилище. Похвастается своей коллекцией скелетов зомбей по известным причинам не будет показывать. Cкажет, что не любит он новый режим, и был бы рад вернуть старый =)

Optional quest - kill bad wizard.

------------------------------------

Non-Detection (Abjuration) (III)

Range: Touch

Components: V, S, M

Duration: 1 hour/level

Casting Time: 3

Area of Effect: 1 creature or item

Saving Throw: None

   By  casting  this  spell, the wizard makes the  creature  or   object

touched  undetectable  by  divination  spells  such  as   clairaudience,

clairvoyance,  locate  object, ESP,   and   detect   spells.   It   also

prevents  location  by  such magical items as  crystal  balls  and   ESP

medallions.  It  does  not affect the know  alignment   spell   or   the

ability  of  intelligent  or  high-level beings  to   detect   invisible

creatures.  If a divination is attempted, the nondetection  caster  must

roll  a saving throw vs. spell. If this  is  successful,  the divination

fails.

   The material component of the spell is a pinch of diamond  dust worth

300 gp.

---------------------------------

В столице: Город большой, 300т население. Старый город - казармы, замки, знать - обнесен стеной. Вокруг - новый город. Город на военном положении, строгий паспортный режим. Комендантский час до 10 утра и с 10 вечера. Начиная и кончая большой молитвой. 5 больших храмов. По краям старого города и в центре, даже больше королевского дворца. Построено из его-то типа базальта. Никого туда не пускают. Бывают присты в красных одеяниях. Часто видны большие волосатые многорукие их сопровождающие. (черные они просто примазались (служители богов дружных Краоксу) и роли почти в иерархии не играют). У вас на глазах - крик - он плохо думал о боге! Все осматриваются, видят несколько черных и с перекошенными лицами пинают несчастного до смерти. Труп увозят (все трупы теперь приходится отдавать для нужд страны =)). Некие общины существуют, уде народ работает до 7ого пота, там же и живет. Постоянно ходят патрули. В патрулях только черные и воины. 1 черный + 6 воинов (они все 2+). В городе действительно живет посольство дроу (прямо под домом путь в андердарк) =) Есть несколько больших обьектов за городом, где тусуется много красных и черных. (там криэйтят всякую нечисть).

Расскажут про сверх секретное предприятие в горах. Там растят боевых драконов.
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